

# 北海舰队一架水上飞机 训练时坠落青岛胶州湾海域



水轰-5早前起降失误现场照片(资料图)

记者5月30日11时许从海军有关部门获悉,5月30日10时许,北海舰队一架水上飞机,在青岛胶州湾海域进行飞行训练时失事坠海,没有造成其他附带损害。海军和北海舰队迅速组织力量正在全力施救。 综合

新闻资料

北海舰队航空兵水上飞机部队是解放军唯一的水上飞机部队。装备的国产某型水上飞机具有超低空性能好、续航时间长、运载量大等特点,能够在江河、湖泊、水库和海上起降,具有执行海上巡逻、搜索反潜、海上救护、轰炸突袭、空中运输和岸基灭火等功能,曾在多项重大军事行动及抢险救灾中发挥重要作用。

## 是“童工”还是“神才”？ 主要是有个“神爹”！

湖南地税调查“神童局长”

参加工作时年仅14岁,出自局长“世家”

5月30日上午,记者从湖南省衡阳市委了解到,针对“衡阳市地税局雁峰分局副局长张湘东14岁参加工作,违规调动,火箭提拔”一事,湖南省及衡阳市两级地税局组成调查组,对此事展开调查。

据媒体报道,1981年出生的张湘东在30岁前,就早已担任过常宁市地税局分局副局长、祁东县地税局副局长,而后又调至衡阳市地税局雁峰分局任副局长,而他参加工作时的年龄只有14岁。

30日上午,记者在衡阳市地方税务局的官方网站上,点开雁峰分局,在领导成员一栏中,并没有发现张湘东,只有1位局长、3位副局长及一位工会主席的照片。

记者多次拨打衡阳市地税局雁峰分局副局长及局长办公室电话,均无人接听。

“今天早上才看到帖子,看到后就马上开展调查了,现在正在调查中。”衡阳市委宣传部负责人告诉记者,湖南省和衡阳市地税局已



对媒体报道的相关情况展开调查,会给社会一个满意的答复。

“14岁就参加工作?还不到30岁就当了几个分局副局长,这不是‘童工’也是‘神才’!”不少人对此表示质疑。

有报道称,张向东的父亲张晓

飞曾历任衡阳市地税局副局长、省级税收征收分局局长、张家界市地税局局长、益阳市地税局局长,现为湖南省地税局稽查局正处级干部。张向东的岳父刘国勇则曾担任衡阳市高新开发区地税分局局长。

据《法制晚报》

## 女企业家实名举报 执法局长豪车假牌

当事人:愿接受处分

5月27日,“女企业家实名举报执法局局长假牌豪车”的消息在网上疯传。举报人毕美娜称,辽宁省大连市城市管理行政执法局(以下简称“行政执法局”)局长蔡先勃的座驾是一辆价值156万元的丰田5700陆地巡洋舰,此座驾涉嫌超标和套牌。28日,毕美娜又发微博,悬赏10万元,号召网友提供蔡先勃的另一辆豪车“凌志5700”相关线索及照片。

29日,蔡先勃接受记者采访,表示确有丰田“座驾”,但举报内容也有失实之处,而所谓“凌志5700”乃子虚乌有,纯属诬陷。为了让自已“堂堂正正立于阳光之下”,这位厅级干部表示,愿意向社会公开包括房产、家庭存款和有价证券在内的个人财产信息。

女企业家实名举报

5月27日晚,网友“辽宁女企业家毕美娜”发出微博“实名举报执法局局长假牌豪车”,说“大连综合执法局局长蔡先勃的座驾,是一辆价值156万的丰田5700陆地巡洋舰,经查此车悬挂的牌照辽B-C9168,原车系一辆红色的雷克萨斯,车主叫王健”,并质问:“难道执法局局长不知道自己的座驾超标了吗?不知道挂假车牌违法吗?谁赋予他的特权?”

并悬赏10万元征集线索

在另一条微博里,博主解释:“我为什么举报执法局局长?我是一名守法经营的女企业家,创办视觉方舟产业园是为女大学生提供创业就业的基地,为国家和社会分忧,何错之有?蔡局长在执法的过程中,滥用职权,野蛮执法,我对他执法的严肃性提出质疑,这样一个执法水准的行政执法局局长是我们城市的不幸,会给我们和谐社会带来更多的噪音。”

28日下午,毕美娜向记者表示,确实是她发微博实名举报的。28日晚,毕美娜的微博又爆料:“我将提供10万元奖励。” 据《中国青年报》

## 金山网络 金山手机毒霸:8万款软件一多半不守规则

为什么安卓手机这么难用,一些软件动不动就联网、用户没有运行它们,这些软件也会后台启动消耗电力。更有甚者,有些安卓软件会窃取用户手机个人信息,偷偷将用户手机里的隐私信息上传到自己的服务器上。来自金山手机毒霸的一项研究表明,一些安卓软件开发者正在肆意伤害安卓生态环境,金山手机毒霸呼吁开发者能对用户多一些尊重。

金山手机毒霸对8万个常用安卓应用软件申请和使用安卓系统权限的情况进行了详细分析,结论令人吃惊:近一半安卓软件存在不规范使用系统权限的情况。其中应用程序读

取用户手机号码和位置信息的占到34.64%和55.31%,然而,只有31.60%和39.84%的应用软件在正常功能中真的需要手机号码和手机位置信息,绝大部分软件申请、使用系统权限和该软件的正常功能毫无关联。

安全专家指出,信息安全的原则之一就是“最小权限原则:用尽可能少的权限来完成必要的计算”。显然,许多安卓软件开发者并未遵循这一原则。使得国内安卓软件市场充斥着过度使用系统权限的应用软件,正是这些软件的泛滥,给安卓手机用户带来极为糟糕的使用体验:安卓手机耗电、费流量,安卓手机用户隐私被大量收集。

生活服务 刊登内容:婚介、美容、健身、教育、物流、搬家、机票等。订版电话:18939257989

# 酒店 转让 合作

金水区1千平方绝佳位置  
新酒店,转让合作。  
电话:13838116271 刘先生